Mepuna u
MHCTPYMEHTU



Mepuna — npocte Hanpase 3a
meperbe PU3NYKNX BeIMYNHA




MepHU MHCTPYMEHTU — C/1I0XKeHe Hanpase

3a meperbe PU3UYKUX BesIMYMHA




Kako aa cnpeynmo BenuKe rpewuke
npu meperbuma?
[1lon CBaKOM meperby MOPaMO OYEeKMBaATU
oapeheHy rpeLuky.

Benuke rpelke npn mepesbnma cMmakbyjemo
TAKO LUTO MepeH e NOHAB/baMoO BULLIE MYTA.

“Tonnyt mepun jeaHom ceumn”



Cpearba BpeaHOCT

X1 X2,X3...Xyp-BPEAHOCTU NOjeANHAYHUX
Mmeperba

X¢sr-CPpedHa BPeAHOCT MepeHa

xsr—xl +x2+x3++Xxp,
B n




pewke npu meperby

AXx-anconyTHa rpeLuKka
Ax = |xsr - xmaxl

OX-penaTnBHa rpeLLKa

Ax
oxX = —
xST
Ax
ox =—+-100%



Pe3yntaTt mepema

X = (xsr + Ax)




TauyHa BpeaHOCT

xST

Xgr — AX

Xor + AX
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